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در محضر بزرگان

یک توصیه برای خدایی شدن
غــرور  و  کبر  از  رهــایــی  راه    ــاره  دربـ فــرحــزاد  الاســـام  حجت  

گفته  اند:
یکی از راه  های اساسی عاج کبر و غرور این است که انسان 
مجتبی)ع(  حسن  امام  حضرت  شود.  آشنا  خداوند  بزرگی  با 
در همین باره می  فرمایند: »شایسته نیست کسی که آگاه به 
عظمت خداست خود را بزرگ نشان بدهد. بزرگی و عظمت 
کسانی که عارف به عظمت خدا هستند این است که تواضع 
را  او  و  بگیریم  بالا  را  خود  سر  هرچه  بنابراین  باشند«.  داشته 
ببینیم کوچک می شویم. اگر کسی خود را در مقابل خداوند 

فراموش کرد، همه وجود او خدایی می شود.
منبع: تارنمای سمت خدا  

فتو شعر     

           

فارسی بنویسیم
      

چرا لاکچری آخه؟

مهراب: کجا بودی؟
سعید: یه جای لاکچری.

مهراب: خوش گذشت.
سعید: عالی بود...

شه  می  خوام،  می  »معذرت  گفتم:  و  پریدم  شان  حرف  وسط 
بگین لاکچری یعنی چی؟«. سعید جواب داد: »یعنی شیک«. 
به  باکاس.«  »یعنی  گفت:  چه؟«.  یعنی  شیک  »خوب  گفتم: 
مهراب نگاه کردم. مهراب گفت: »منظور سعید کلمه پرستیژ 
بود.«. با تحکم گفتم: »وقتی شما که دانش آموخته دانشگاه 
هستین، تا چند لایه از ذهن تون کلمات فرهنگ بیگانه است، 
داشــت.«  ها  کــرده  تحصیل  غیر  از  شه  می  توقعی  چه  دیگه 
سعید گفت: »خب چی بگیم؟«. گفتم: »بگو یک جای بسیار 
خوب یا یک جای تشریفاتی«. سعید گفت: »تشریفاتی هم که 
بیگانه است.«. به او گفتم: »اول که حرف »ی« آخرش اون رو 
از بیگانگی درآورده، دوم این که سابقه طولانی در ادبیات ما 
داره، سوم این که اون سه یا چهار واژه ای که شما به کار بردین 

هم بیگانه بود و هم سابقه ای در ادبیات ما نداشت.«
اسماعیل فریدونی  

حکایت 

همه جا گوهر ریخته

ابوسعید ابوالخیر در راه بود. گفت: »هر جا که نظر می کنم، بر 
زمین همه گوهر ریخته و بر در و دیوار همه زر آویخته. کسی 
نمی بیند و کسی نمی چیند.« گفتند: »کو؟ کجاست؟« گفت: 
که  جا  هر  یا  کرد؛  خدمتی  می توان  که  جا  هر  جاست.  »همه 
می توان راحتی به دلی آورد. آن جا که غمگینی هست و آن جا 
که مسکینی هست. آن جا که یاری طالب محبت است و آن جا 

که رفیقی محتاج مروت.«
برگرفته از گنجور  

آزمون هوش 

به  که  داریــم  دایــره  تعدادی  کنید.  نگاه  بالا  شکل  به  سوال: 
صورت منطقی با هم در ارتباط هستند. آیا می توانید بگویید 

به جای عامت سوال، کدام گزینه باید قرار گیرد؟

اندکی صبر

صبح تازه!

صبح
هیچ چیز تازه و غیر معمولی نیست

همان تکرار هاست
تکرارِ عاشقانه های زمین به دور چشم های تو!

محمدعلی خشنو  

خودمونی 

حالا همه رو دانلود نکردی عیب نداره ها!

هر چی مجله خوب می بینیم می خریم، هر چی کتاب خوب 
و با کاس هست می خریم، به تازگی عضو هر کانال به ظاهر 
که  هم  خوب  سریال  و  فیلم  شویم،  می  هم  تلگرامی  جــذاب 
چه وقت تماشایش را داشته باشیم، چه نداشته باشیم از یک 
اینستاگرامی  های  پیج  کردن  دنبال  کنیم.  می  دانلود  کنار 
هم که جای خودش. در کل اگر لایو یا استوری یک سلبریتی 
روند  به  کنیم  می  احساس  بدهیم  دست  از  را  پاراگوئه  اهل 
ارتباطات  قافله  از  و  ایم  کرده  خیانت  بشری  جامعه  پیشرفت 
عقب مانده ایم. همه این رفتارها باعث می شود توهم به روز 
داشته  را  شدن  مطالعه  و  وجو  جست  اهل  و  دانستن  و  بودن 
باشیم اما عمق نداشته باشیم. مشابه دریای وسیعی که آن قدر 
کم عمق است که تا مچ پا را خیس می کند و هیچ مروارید زیبا و 
گران قیمتی هم ندارد. بد نیست گاهی مثل مته باشیم، سطح 
کوچکی را دربرمی گیرد اما عمق زیادی ایجاد می کند. می 
شود روی نقطه یک موضوع خاص، روی یک شکل خاص از به 
دست آوردن اطاعات، روی چند کتاب یا مجله که با هم وحدت 
همین. برسانیمش،  جایی  یک  به  و  کنیم  زوم  دارد   موضوعی 
سیدمصطفی صابری  

پاسخ آزمون هوش   

پاسخ: گزینه B صحیح است. در هر بخش )شامل 5 دایره(، 
هر خطی که دوبار در 4 دایره جانبی تکرار شده باشد، در دایره 
مرکزی هم ثبت می شود. در غیر این صورت، حذف می شود.

ما و شما    

* هرکی مطالب این شب های پر قدر رو خوند، هم بهش فکر 
کنه و هم برای همه دعا کنه. التماس دعا.

و فروش  پرونده رنگ خودروها، درباره اصول خرید  از  * پس 
خودروی دست دوم هم بنویسید. تو این بازار خیلی گول مون 
شهاب، مشهد می زنن.  
* زندگی سامی ها بدونین که ارزون شدن یک تومنی پیامک 
اپراتورها باعث پس انداز بسیار زیادی برای خانواده  از سوی 
قرن  سه  مدت  ظرف  تونم  می  من  شرایط  این  با  شه!  می  ها 
صابخونه شم، دست اپراتورها درد نکنه، مسئولان دیگه هم به 

میدون بیان و نشاط رو در جامعه بالا ببرن.
* نان سنگک 2 متر و 70 سانتی رو کجا داره، برای افطار بخریم؟
ــران  ای همه  تــون.  کــیــه؟«  »ایــن  چهره  انتخاب  بــه  آفــریــن   *
محدثه ممنونشیم.  
مراکز  کاش  فقط  ممنونم  نوشتی  زگیل  ــاره  درب که  این  *از 

درمانی طب سنتی در مشهد رو هم معرفی کنی. 
* ترسانک تون خیلی بی سر و ته بود.

* بیشتر متولدان دهه 60 بیكارن یا كار مناسب ندارن. کسی 
به دادمون می رسه؟

* رستورانی که در دور دنیا نوشتین، مسخره است. یعنی چی 
ژاپنی ها میرن اون جا. یک چیزی سفارش بدی، یک چیز دیگه 
مجید، قوچان بیارن برات، فاجعه است!  
حلیم  و  شله  بشین.  حلیم  ــردن  ک مسخره  خیال  بی  بابا   *

نخوریم، سوسیس و کالباس بخوریم؟!
* چراستون »چی میگه؟« را چاپ نمی کنین. طرفدار زیاد داره.
* این جانب پیامی فرستادم برای تبریک تولد خانمم که هنوز 
چاپ نشده، فکر کنم ستون ما و شما دور از پارتی بازی نیست. 

عیب نداره، ما بچه روستایی ها هم خدایی داریم. 
اسماعیل رضوانی  
* می خوام از زن دایی ام که مادرشوهرم هم می شه تشکر کنم 
بابت پسر خوبی که به من دادن. ۱۸ ساله که ازدواج کردم، جز 
نوذری، مشهد محبت کردن از شوهرم چیزی ندیدم.  
تو  بــرای  و  دارم  سینه  در  که  است  قلبی  من  ــی  دارای تمام   *
می تپد. آن را به تو تقدیم می کنم. عزیز دلم فاطمه، تولدت 
همسرت حمیدرضا و پسرانت احسان، الیاس و الیا مبارک.  
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عکسی جالب از یک نوجوان پاکستانی زیر یک لوله بزرگ انتقال 
آب برای خنک شدن، عکس از گیتی ایمیج

جشنواره بادبادک های رنگی در ساحل ویتنام 
عکس از خبرگزاری فرانسه

چگونگی جا به جا شدن مردم دریکی از شهرهای چین بعد از بارش 
سنگین باران، عکس از شینهوا

Like       Comment

زندگی سلام

تو این شب های ماه مهربونی،با خودمون قرار بذاریم که بخشی از سفره مون رو نذر 
خوشحالی بچه های گرسنه کنیم. طرح از مجید خسروانجم

جنگل آبی در بلژیک!
ــرال/  ــت ــن آدیـــتـــی س
»هــالــربــاس« نـــام یک 
زیبا  العاده  فوق  جنگل 
در  که  است  بلژیک  در 
برخی فصل ها کاما به 
رنگ آبی در می آید و به 
جنگل  به  دلیل  همین 
آبی معروف شده است. 
جنگل  تعداد  هرچند  

های آبی در سراسر اروپا کم نیست اما این جنگل به علت تراکم بسیار زیاد گل های 
آبی از همه مشهور تر است. ماه آوریل ماهی است که جنگل های اروپا آبی می شوند 
و  نوازتر  چشم  جنگل،  این  حالا  و  کنند  می  خودنمایی  رنگ  آبی  زیبای  های  گل  و 

دیدنی تر از همیشه شده است.

جوراب هایی به شکل پای حیوانات!

بورد پاندا/ اگر شما هم 
هایی  آدم  دسته  آن  از 
از  همیشه  کــه  هستید 
عجیب  هـــای  ــوراب  ــ جـ
هــای  ــرح  طـ و  ــب  ــری غ و 
برید،  مــی  لــذت  جــدیــد 
بــی شــک جـــوراب هایی 
که به تازگی یک شرکت 
پای  شکل  به  آمریکایی 

حیوانات طراحی کرده است، برای تان جالب خواهد بود! این جوراب ها که بسیار 
حالت طبیعی دارد صد در صد از پلی استر تهیه شده و به قیمت ۱2 دلار به فروش 

می رسد و این روزها برای خودش، طرفدارهایی در غرب پیدا کرده است.

میلیونری که خانواده اش از ثروتش خبر نداشتند

بورد پاندا/ راسل گرس، 
مرد 9۸ ساله ایرلندی در 
زندگی  هــای  ســال  تمام 
اش زندگی ساده و به دور 
از تجمات را پیشه کرده 
بود اما تا کنون هیچ فردی 
حتی اعضای خانواده اش 
یک  او  که  دانستند  نمی 
در  حالا  او  است!  میلیونر 

9۸ سالگی، دو میلیون دلار را که نتیجه سال ها کار است برای احیای 300 هکتار 
زمینی که تبدیل به بیابان شده ، اختصاص داده است. او این مقدار پول را به سازمان 
های غیرانتفاعی که در زمینه بیابان زدایی و احیای محیط زیست کار می کنند، اهدا 
در  جنگل  احیای  برای  یافته  اختصاص  های  مبلغ  بیشترین  از  یکی  که  است  کرده 

دنیاست.

تنبیه بی رحمانه!

پلیس  سنترال/  آدیتی 
که  را  ــردی  ــ مـ ــل  ــرزیـ بـ
افراد  بدن  روی  ها  سال 
خالکوبی و تتو می کرد، 
نوجوان  یک  آزار  جرم  به 
مرد  این  کرد.  بازداشت 
 ۱7 پسر  کــه  ــن  ای بـــرای 
قصد  کــه  را  ای  ــه  ــال س
را  اش  دوچرخه  داشــت 

بدزدد تنبیه کند، دست به عمل عجیب و غیر انسانی زد. او روی پیشانی نوجوان ۱7 
ساله این جمله را خالکوبی کرد: »من یک دزد و یک بازنده ام!«. حالا این نوجوان در 
هرجای شهر راه برود، باید این جمله روی پیشانی اش را بپوشاند. پلیس این کشور 
پس از انتشار ویدئوی این خالکوبی در اینستاگرام، این مرد را به جرم آزار نوجوان 

۱7 ساله بازداشت کرد تا درباره محکومیت او تصمیم بگیرد.

دور دنیا

اینستاگردی 

خوشبختی واقعی

بــود...  ام  همیشگی  عــادت 
ایــن  ــه  ب ــی  ــودک از هــمــان ک
چه  که  کردم  می  فکر  سوال 
خوشبخت  همه  از  ــردی  فـ
فکر  کودکی  در  ــت؟!  اس تر 
می کــردم آن مــردی که سر 
خیابان اسباب بازی فروشی 
ترین  خوشبخت  حتما  دارد 
ــا چند  انــســان دنــیــاســت. ام
بیدار  خواب  از  که  بعد  سال 
نظرم  مدرسه  به  بــروم  شدم 
ــردم  ــر کـ ــک ــد و ف ــوض شـ ــ ع
همسایه  ســالــه  ــش  ش پــســر 
خوشبخت  ــه  ــم ه از  ــان  ــ م
تـــر اســــت چــــون مــدرســه 
چند  تــوانــد  مــی  و  رود  نمی 

یکی  دنیا  انسان  ترین  خوشبخت  حتما  کردم  می  فکر  بودم  که  نوجوان  بخوابد.  بیشتر  ساعت 
شهرت  در  را  خوشبختی  روزهــا  آن  معروف.  ورزشکار  یک  یا  سینماست  استارهای  سوپر  از 
به  بستگی  شــد.  می  عــوض  برایم  روز  هر  خوشبختی  معنی  و  گذشت  ها  مــدت  ــدم.  دی می 
شرایط داشت گاهی خوشبختی را در ثروت می دیدم و وقتی که بیمار می شدم در سامت. 
سال ها گذشت و زندگی به من ثابت کرد خوشبختی برای هر انسانی یک تعریف دارد. گاهی 
ما در زندگی به اتفاقی که آن را خوشبختی می دانیم می رسیم ولی باز احساس خوشبختی 
است. کــرده  عــوض  را  خوشبختی  از  ما  تعریف  شرایط  تغییر  و  زمــان  گــذر  چــون  کنیم   نمی 
کاش بدانیم خوشبختی واقعی داشتن »آرامش« است. خوشبختی ای که نه گذر زمان و نه تغییر 
شرایط نمی تواند آن را از ما بگیرد. دنیا پر است از انسان هایی که همه چیز دارند به جز آرامش. 
نعیمه نظام دوست، بازیگر کسانی که هرگز خوشبخت نمی شوند. 

یادش بخیر

از شما 

می خواهم هم پرنده باشم هم خاک

خود  با  رســد.  می  گوش  به  دونــد  می  هم  دنبال  به  که  ها  لحظه  و  ساعت  تیک  تیک  صــدای 
می گویم همه خواهند رفت. همه چیز در تکاپوست حتی لحظه ها. همه چیز در حال رسیدن 
یا نرسیدن است. در میان سکوت مبهم اتاق تنها تیک تیک ساعت است که شکوه این سکوت 
را در هم می شکند و خورشید است که از پنجره ترک خورده سنگینی این تاریکی را به سبکی 
مبدل می کند. چه دیدار زیبایی! در میان نبرد سهمگین نور و روشنایی من همچون سایه ای 
در تکاپوی رهایی از دیوارهای این قصر خاکی و رسیدن به اصل و حقیقت خویشم هر چند که 
دشوار باشد. می خواهم هم پرنده شوم و هم خاک. همچون پرنده سبک باشم و همچون خاک 
هدیه زرگانی متواضع. می خواهم که با بال های احساس تا مرز خدایی شدن اوج بگیرم. 
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